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3amaua (mo marepmanaM caiita prof.mathege.ru).
Ha pucyHnke n3o0pax€H rpa@uk GpyHKIIAH

00 =55

Havgure 3HaueHUSA KO3SQPUIIMEHTOB b, k U a.
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Pemmienue.

IIpexae BCero 3aMeTum,
4TO (PYHKIIUS

k
f(x ( ) _ xx++ba

omnpejieicHa B TOUKE

X = —Db,

TaK KaK pu X = —b
3HaMEHaTelb JpOOH paBeH
HYJIIO.
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Penrenue (cTp. 2)
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[0 pUCYHKY MBI BUJIUM,
4TO 3aJaHHas PyHKIUS HE
oIpeaeacHa npu x = — 4,
TaK Kak rpa)uK uMeeT
BEPTHUKAIBHYIO aCUMIITOTY
— NPSIMYIO C YPAaBHECHHUEM

x=—4,
3Hauut, —b = —4,

TO eCcTb b = 4.



Pemienue (ctp. 3)
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Takum oopazom, popmyia
(PYHKIIUM IPUOOpETACT
BH/]I

f(x) =

kx+a
x+4

OcTaérca HauTH
K02 (PUIIUEHTHI K U a.



Pemrenue (ctp. 4)

OOpaTrM BHUMaHME Ha TO,
4YTO COCTABUTEIN 3a7a4
BBIJICTIMIIM HA 3aIJaHHOM
rpaduke ABE TOYKH C

|.. T mesBbIMH KOOpAMHATAMH.

*  HazoBém Touku 4 u B.
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OnpeneinsieM KOOpAUHATEI
Ttouek: A(-3; 6), B(1;2).

- e e S S e e e




Pemenue (cTp. 5)
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Tax xak Touku A(-3; 6) u
B(1;2) npunamiexar

rpa@uky (pyHKIIAU
kx+a
0 =

IO CTaHOBKA UX
KOOPJHMHAT B 3Ty (POPMYILY
OOKHA IPUBOIUTH K
BEPHBIM YHCJIOBBIM
PaBEHCTBAM.

IlogcTaBUM KOOPAMHATHI
A u B B hopmyny

kx+a

x+4

y:



Pemienue (ctp. 6)

[ToxgcraBisiem koopauHaThl TOUKH A(-3; 6) :
_ k(-3)+a
- 344’

—3k+a

6= — , TO €CTh —3k+a=6.(1)

[TogcraBnsem koopauHaThl Touku B(1;2) :
k-1+a

1447

k+a

2 = , TO €CTh k +a=10.(2)

3 paBenctB (1) 1 (2) cocTaBUM CHCTEMY YpaBHCHHIA
1 peluIum ee€.




Pemrenue (cTp. 7)

—3k +a = 6, ,
k+a= 10; A BbIUTEM U3

BTOpPOI'0 paBeHCTBA lepBoe

4k = 4, k=1,
{k+a=10; = {a=9.

Takum oOpa3zom, Bce Tpu Kod(DhuLMeHTa HallICHBI.

OtBer. b=4,a =9, k = 1. ®yukuus, rpadhuK KOTOPOi

x+9
IIpEACTaBICH Ha JaHHOM PUCYHKe, uMeeT Buf f(X) = — .

xX+4
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